



5.25—6.8巴黎  
2014法国网球公开赛

# 阳光总在风雨后

“海峡组合”苦战晋级女双四强，追平法网最佳战绩



海峡组合  
赢得并不轻松。新华社发

本报特派记者 许恺玲  
6月3日发自巴黎

比赛的第一局就打了9分钟，这样的纠结就是彭帅和谢淑薇双打1/4决赛的真实写照。3日的双打赛场上，虽然彭帅和谢淑薇组成的“海峡组合”很顺利地拿下了首盘，但是第二盘过程却反转了。尤其是次盘关键的第七局，“海峡组合”错失了多个破

发点，对手反而抓住机会将局分改写为5:2，之后成功扳回一盘。决胜盘，两人浪费了两个赛点之后，才终于拿下比赛。

不过彭帅赛后也坦言，这一场的对手布莱克/米尔扎组合实力非常强大，因为这两对组合在打法上有很多相似的地方，所以最后能够“咬”下比赛，感觉很开心。

晋级四强之后，彭帅追平了在法网的双打最好成绩。至

今彭帅依然清晰地记得五年前首次打进法网半决赛的场景，彭帅觉得当年那场比赛有很多后悔的地方，要不是她们比赛时太紧张，也许第一个大满贯早就到了。所以谈起接下来的半决赛时，彭帅很认真地说：“后面的对手无论是谁都不会好打，所以我们会好好休息，然后好好准备半决赛。”彭帅说她不希望重复当年的情景，也不想让自己后悔。

## 价值连城的“吼叫”



本报特派记者 许恺玲  
6月3日发自巴黎

吼叫的莎娃，是不是也算是WTA的一张名片？有“好事者”曾用数据证明，莎拉波娃能制造出105分贝的音效，相当于小型飞机降落时发出的噪声。也许是投诉者过多，所以去年年底，WTA(国际女子职业网球协会)开始试行“禁止球员喊叫”的规则，但这并不能

阻止莎娃在赛场上“肆意发挥”。

其实今年的澳网，莎娃的吼叫一度有所收敛，但有趣的是，对于莎娃的“失声”，不少球迷反而不太适应。在他们眼中，选手的尖叫可以增加比赛的刺激性，没了尖叫的比赛就好像少了调味剂的菜肴，“像看电影时关了音效，效果显然打折不少”。

莎拉波娃在接受采访时曾表示：“一旦有些东西是你从儿时养成的习惯，再强迫去改变未免太不人道”，所以在法网，莎娃又变得毫无顾忌了。在3日的比赛中，莎娃一度毫无状态，连吼叫声都哑了不少。但随着状态的提升，吼叫的分贝也不断增加。因为网球运动员打球时观众要非常



安静，而莎娃对面的穆古拉扎也是“吼叫派”代表人物，所以你就能在多拍回合时，听到场上的两个女选手此起彼伏的叫声，还真有记者听着听着忍不住笑出声来。

但不管观众到底买不买

账，WTA至少目前还没有因为莎娃的吼叫而真正进行处罚。毕竟莎拉波娃仍然保持了吸金能力最强女子网球运动员的至尊地位，作为WTA的明星球员，莎娃的吼叫也一样值钱。

## “纳豆”生日快乐



本报特派记者 许恺玲  
6月3日发自巴黎

根据组委会的安排，3日这天罗兰·加洛斯的四号场地是没有比赛的，但是球迷会发现，却只有4号场地门口排着长队等着进场。原因无他，法网八冠王纳达尔要在这里训练。

3日一早，记者看到训练时间安排，发现别的选手按惯例都只有半个小时的训练时间，纳达尔却被安排了一个半小时的训练。为何组委会如此优待“纳豆”？

原来3日是纳达尔28岁的生日，很多球迷也是早早来到球场，不仅为了目睹偶像的风采，更是为了给偶像庆生。当纳达尔来赛球场后，早早等候的球迷齐声唱生日歌，让纳达尔害羞不已。之后组委会还准备了蛋糕为八冠王庆生，这一番折腾下来，难怪要留给纳达尔一个半小时了。

# 体彩大乐透奖池6.03亿元 今晚派奖奖金3000万

6月2日，超级大乐透第14069期全国单注头奖1800万元（含500万元派送奖金）头奖，出自浙江泰民之手。开奖结束后，奖池滚存6.03亿元，突破6亿元大关，再创历史新高。今晚（周三）开奖的第14064期头奖派送奖金达到3000万元。

第14069期的开奖号码：11 17 21 23 34+09 04。前区奖号分布较为零散，其中号码“17”是近期热号，连开三期开出。后区开出“09 04”，连续上期（第14062期）开出两个小号，且号码“04”曾复上期奖号。

当期开出1注一等奖，单注奖金1800万元。数据统计显示，这注1800万元大奖出自浙江杭州91039体彩投注站，中奖彩票是一张5注10元投入的单式票，其中1注号码命中头奖，加上派送500万元奖金，单注彩民总计揽奖1800万元。二等奖开出28注，每注奖金27.95万元；其中6注采用追加投注，每注多得奖金16.76万元。追加后，二等奖单个最高奖金达到44.69万元。

本周三开奖的第14064期头奖派送奖金将达到3000万元，创造期间头奖

派送金额之最。根据派奖规则，若当期头奖派送奖金未派出，则滚存至下期合并派送——第14061期全国仅中出1注1800万元头奖（派送奖金500万元），头奖派送奖金剩余500万元；第14062期头奖空开，派送奖金累积滚存1800万元；第14063期头奖空缺1注1800万元，又有500万元剩余；因此，第14064期头奖派送奖金达到了3000万元。

奖池资金总额6.03亿元，派送奖金高达3000万元，两大指标齐齐刷新高度。面对如此巨额奖金，现在不投注，更待何时？



今晚开奖 派奖奖金3000万

## 济南“公益体彩爱心行”走进平阴

李孟军今年9岁了，是平阴县博士村小学二年级的学生，夏季到了，天气炎热，他跟同学们商量到了一个小问题，就是洗澡。小孩天性好动，李孟军也不例外，跟同学们打打闹闹，参加体育运动，经常弄得一身大汗，每到这个时候，他跟同学们就梦想着能有一间浴室，可以洗洗澡，但由于身处农村，条件有限，这个愿望始终没有实现。

今年六一，他终于实现了愿望，济南市公益体彩爱心行来到博士小学，为这里的孩子们捐赠了“体彩爱心浴室”，并给每个孩子发放了洗浴爱心包裹，帮助孩子们做好个人卫生，远离疾病危害。

5月31日，济南体彩中心马凤芝主任、平阴县教体局局长李仲波、副局长郝敏等领导出席活动。济南体彩中心员工、投注站代表等参加活动。马凤芝主任为“体彩爱心浴室”揭牌，并与孩子们一起玩跳绳、踢键子、打乒乓球等游戏，与孩子们一起庆祝六一儿童节。



行动物

## 世界杯竞彩正式开售 小组赛首轮16场比赛全开

北京时间2014年6月2日，在距离世界杯开幕还有10天的时间，体彩中心就开启了世界杯小巨奖首轮的全部16场比赛！其中最早登场的是揭幕战巴西同克罗地亚的比赛。世界杯的脚步越来越近！

与世界杯相关的所有比赛相同，此次世界杯竞彩尽管提前了10天开始销售，但仍然拥有全部玩法！包括全场比分、总进球数、进球赔率、胜负过关等。16场比赛均设让球和不让球玩法。

传统14场胜负赛在早些时候公布丁奥挂，有多达6期涉及世界杯比赛，其中小巨奖前三轮全部纳入竞猜，最早一期的体育彩票时间是6月13日03:30，即揭幕战开场前30分钟。但由于世界杯赛程问题，大多数是横跨4天，难以预测而知。但传统足彩的魅力仍在，大奖概率也非常之多。

除了竞猜单场比赛的玩法之外，本届世界杯还可以竞猜单场亚冠！这是与国际接轨的一种玩法，可以头盔尾支持自己喜欢的球队，更让国内竞猜彩票的玩法更加丰富。世界杯，我们来了！